

燃油税不会“放过”车用天然气，烧气划不划算现在很难说

的哥“油改气”不妨等一等

快报讯(记者 鲍铭东)

近日，燃油税即将开征的消息满天飞，“油改气”的出租车司机不免有些忐忑不安：车用天然气是否也要同样征收燃油税？有关人士提醒，由于目前政策尚不明朗，的哥“油改气”不妨暂时等一等。

据了解，燃油税开征已经是箭在弦上，开征后汽柴油价格中都将含有燃油税的费用，那么车用天然气到底要不要同样缴燃油税？目前相关部门却并无明确定论。对此，南京市市政部门专家分析，按理说，如果燃油税开征，车用天然气也应同时征税，否则就给烧气车主提供

了一个逃税途径，因为燃油税是取代养路费的，如果天然气车主既不缴养路费又不缴燃油税则明显不公平。

不过，如果车用天然气也同样征收燃油税的话，那么价格优势就有进一步削弱的可能。有关人士举例，1立方米天然气和1升汽油能行驶的里程相当，如果都征收1元/升或1元/立方米的燃油税的话，目前90号汽油价格为5.61元/升，车用天然气价格则刚涨到3.5元/立方米，由于国际油价已经跌破50美元大关，国内成品油油价面临较大的下跌空间，这样一来，燃油税开征

后油价最终可能和目前差不多，而车用天然气则会明显上涨。油气差价的缩小不利于天然气汽车的推广，因为天然气汽车改装费用约需5500元/辆，回收成本大约需要半年，如果油气差价缩小，回收期将大大延长，出租车改装天然气的兴趣就会大大降低。目前加气不方便，每次要排队1个多小时，对的哥来说，时间成本也不小。因此，市政专家建议，的哥“油改气”不妨等一等，等待燃油税政策的明朗化，也许，国家为鼓励使用天然气，会对车用天然气征收较低的燃油税。

明年人大监督议题你来提

快报讯(记者 都怡文)记者从南京市人大常委会获悉，从即日起将向社会公开征集2009年度南京市人大常委会听取和审议市人民政府、市中级人民法院、市人民检察院的专项工作报告，组织执法检查的建议议题。

从2006年起，南京市人大常委会已经连续两年向社会征集议题，2009年度的征集内容主要是事关本市经济和社会发展、城市建设管理以及人民群众普遍关注的问题。征集时间自即日起至2009年1月10日止。具

体征集方式以书面和电子邮件形式为主，市民可以通过信件将建议邮寄至南京市人大常委会研究室宣刊处(地址:北京东路41号3号楼，邮编:210008)，也可以通过电子邮件提出建议(电子邮件:xkc@njrd.gov.cn)。市人大常委会将根据征集到的内容，结合工作实际，研究确定2009年度监督工作的议题。制定的常委会2009年度听取和审议专项工作报告计划、执法检查计划将通过新闻媒体和“南京人大信息网”(www.njrd.gov.cn)向社会公布。

江苏液化气均价跌破80元

快报讯(记者 郑春平)受国际原油价格不断下降的影响，近期江苏液化气价格继续下降，均价已跌破每瓶80元(14.5公斤装)。

目前南京市市场价每瓶84.9元，但是全省均价已回到80元大关以下。据江苏省物价局的监测，11月15日全省液化气价下降空间有限。

全省最大变电站明年建成

快报讯(记者 孙洁)位于溧水的50万伏宁东南变电站将于明年建成。记者昨日获悉，这座全省规模最大的变电站将给南京城用电加上双保险。

据介绍，外地电大多由东善桥变电站进入南京，它本身也是南京电网的重要节点，万

化气均价为79.45元，比去年同期则下降了25.22%，比历史最高价111.69元(今年6月15日)下降了28.87%。从全省13个省辖市看，有8个城市价格出现下降。尽管国际原油价格仍然处于低位运行，但随着冬季用气高峰来临，预计后期液化气价下降空间有限。

一它出了问题，不仅对主电网有影响，而且外来的电也“救”不了南京。因此，南京规划了宁东南变电站，和东善桥变电站相互接应，以防万一。该变电站总投资达到8.8亿，按其出入线路及功能来看，位于全省第一位，预计明年6月完工。



又见“马自达”

昨天下午，南京火车站站前广场旁边，几辆“马自达”残疾人车停在那等客营运，车主正在和一些出了火车站的旅客谈价格。

快报记者 顾炜 摄

抢占公交车道 拍你

龙蟠中路安装“专职”电子警察

快报讯(通讯员 殷震 记者 田雪亭)记者昨日从南京交管部门获悉，目前龙蟠中路4个路口已安装了电子警察，专门抓拍社会车辆占用公交车道。交管部门还提醒，公交车如占用社会车辆通道，也将予以相应处罚。

据交警二大队有关负责人介绍，从本月起开始，他们就陆续在龙蟠中路上设置电子警察，拍摄社会车辆占用公交专用道行驶。目前，在龙蟠中路大中桥路口北口，龙蟠

中路常府街路口南、北口，龙蟠中路中山东路路口南口，共设置了四个电子警察。据介绍，除公交车、校车外的社会车辆，凡是在龙蟠中路全线占用公交专用道，都将被拍照曝光。

而据记者了解到，仅在大中桥路口，一天下来电子警察就能拍到近60辆违章车辆，其中8成为私家车。而从曝光时间上来看，早高峰和晚高峰是重点，因为不少车主还对公交车专用道不适应，特别是遭遇堵车时常常会“不自觉”借道。据介绍，被曝光的车辆将按“违法占用专用车道”，罚款100元。

与此同时，交管部门还提醒广大公交车驾驶员，开辟公交车专用道是为了提高运行效率，保证市民出行便捷，希望不要放着这样的利好资源不用，而是去挤占社会车辆通道。交警在日常巡逻时在加大对社会车辆占用公交专用道查处的同时，也会对公交车占据社会车辆通道的行为严惩。

固体废物将有法可管

快报讯(记者 都怡文)本周三，南京市十四届人大常委会第六次会议即将召开，《南京市固体废物污染环境防治条例(草案)》将提交本次常委会会议审议。

新闻发布会上有关人士介绍说，南京市以电子信息、石油化工、汽车钢铁为支柱产业，产生的固体废物种类多、数量大，年产生固体废物1340万吨，其中危险废物34.2万吨，固体废物对环境滞后性的污染与危害已日益显现。尽管国家于2005年颁布了《固体废物污染环境防治法》，但具体到每一个城市的管理又不尽相同，而且国家的法律法规相对比较原则，缺乏操作性。如何针对南京实际情况制定《条例(草案)》，实现依法管理，强化执法力度，减少固体废物对环境的污染就显得十分迫切。记者了解到，南京市人大及其常委会相关工作机构和市法制办已经提前介入，会同南京市环保局起草小组，目前已经形成了《南京市固体废物污染环境防治条例(草案)》，将提交本次常委会会议审议。

玄武取缔一批洗车点

快报讯(通讯员 李奇鸣 记者 孙洁)近日，南京气温直线下降，极易造成路面结冰，为了保证市民出行安全，玄武区城管执法部门对辖区内的洗车点进行了拉网式的专项检查。

昨天下午，玄武区城管行政执法大队联合工商、公安等部门出动了30多名执法人员，突击检查了区内洗车点。执法人员来到宁杭路钟灵街一线时，发现在马路上有多家违规洗车点，污水横流，泥浆遍地，影响市民出行，执法人员随即对其洗车工具进行了证据先行登记保存。

钟灵街口的一处违规洗车点，竟然设在高压线变压器下面，几个清洗工举着高压水枪冲刷车辆，水花四溅，还有几辆私家车正在排队等候，安全隐患严重。执法人员当即取缔了这家洗车点。

在另一个路口，执法人员又发现了一个洗车点在人行道上作业，马路旁还有两个刚刚被锯掉的树桩，正好形成了一个出行通道，供清洗车辆出入，但是洗车点的人员拒不承认树是自己锯的，执法人员取缔该洗车点后，将进一步调查毁绿事件。

湖南路商场

工农兵 俞兆林 琴曼 帕兰朵等部分保暖内衣 **买一送一**

4楼男士服饰在现折扣基础上满100元减20-50元现金

波司登 雅鹿 鸭鸭 冰洁新款羽绒服大惠展

绿娇宝王府总店 乔迁之喜,特卖狂欢

11.28-11.30 重磅出击 轮番惊喜

特别奉献

★ 绿娇宝系列蜂胶液:买三送一 买十送五
★ 绿娇宝85粒胶囊:买三送一 买十送五
★ 绿娇宝96粒胶囊:买二送一 买三送三
★ 保莱塔系列:买二送一 买三送三
★ SUNYATA系列:买二送一 买三送三
★ 开业三天之内,单次购买绿娇宝系列产品满1000元可获赠50元现金消费券;
满2000元可获赠100元现金消费券。
★ 凡购买其他系列产品均有礼品赠送!

(详见店内公告)

2008年最后一次拍卖珍贵翠绿蜂胶 (仅最后3瓶)

品质正,指标全,口碑好,价公道;
多种萃取方法,品种齐全,适合各类人群的需要;
孝敬长辈,敬献朋友,馈赠佳品;
专业策划,理性指导,是您首选的保健礼品。

翠绿蜂胶何以珍贵如金?

消费者说:

买一千瓶一万瓶
非原产的巴西蜂胶,
不如买一瓶真正产自
巴西的原装蜂胶!